 Customize || Export v |

Were you satisfied with the Young
Environmental Professionals (YEP)
inaugural organization meeting?

Anawered: 34 Skipped: 0

Yes

Mo

0% 10% 20% 0% 40% 0% 60% 0% 0% 9% 100%

Answer Choices - Reszponzes -
* Yes - 47.06% 16
= HNo I 2.94% 1
= Did not attend . 50.00% 17
Total - 34

Comments {2)




Showing 2 responses

| don't think we worked out how to organize the group vet, | dont think sub-committees are necessarily the
best approach. | believe we need a more formal leadership board (i.e. president, secretary, evenis
coordinator, etc.) at l=ast for the first year, and | think it should be based on votz. Then, people who want to
help out and work on specific things can, with the support and help of the leadership board. For example,
instead of 8 sub-committee, someone with an idea can approach the right person in the leadership board and
share the idea, and that person then has the contacts and means to set it up and organize it.

682015 10:42 AN View respondent's answers

Qrganization of leadership needs o be discussad. | don't remember anyone agreeing to have sub-
commitiees and the two person leadership that is currently set up seems inefficient. | recommend having
president, secretary, event coordinator, etc. positions.

BM82015 10:42 AM View respondent's answers



Do you want to be a part of the YEP
organization?

Answered: 34 Skipped: 0

Mo

Maybel

0% 10% 20% 0% 40% 0% 60% 0% 80% 90% 100%
Answer Choices = | Responzes -
*  Yes 97.06% 33
* MNo 0.00% 0
~  Maybe 2.94% 1
Total 34

Comments (1)




Showing 1 rezsponze

Mot sure if | have enough industry experience yet to contribute in a useful way.
BM7R2015 10:34 AM “Wiew respondent’s answers



Q3  Customize || Export v |

Do you want to pursue the Licensed
Environmental Professional (LEP) Path?

Answered: 34 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% 0% 0% 9% 100%

‘Answer Choices =~ Responses -
-  Yes T6.47% 26
= HNo 5.88% 2
~  Maybe 17.65% &
Total




'Custulm_'ze || Export v |

Please select the services you would like
YEP to offer.

Answered: 34 Skipped: 0

Technical
Presentations
Social
Gatherings
LEP
Application...
s‘tudy erps _
Busziness
Development...
Online
Discussion...
Formal
Gatherings
0% 10% 20% 0% 40% S0% 60% T0% 50% 9% 100%
Answer Choices Responzes
Technical Presentations 94.12% 32
Social Gatherings §6.24% 30
LEP Application Information Session 76.47% 26
Study Groups 70.59% 24
Business Development Opportunities 61.76% 21
Online Discussion Board 58.82% 20
Formal Gatherings 52.94% i3

Total Respondents: 34

Comments {0}




a5

For Social
Events

For Technical
Events

Social
Events

Technical
Events

| Customize | Export » |

How often would you like to get together

% 10%

0 Bi-weekly [l Monthly

Annually

29.41%

18.18%

with YEP group?

Answered: 34 Skipped: 0

20% 0% 40% 20% 60%

[ Bi-monthly [l Guarterly
Monthly - Ei- ) Quarterly -
monthly
17.65% 41.18%
10 6 14
24.24% 54 55%
& 8 18

0% 80% 9% 100%

BB Semi-Annually

Semi- Annually - Total -
Annually
8.82% 2.94%
3 | 34
3.03% 0.00%
1 H 33



| Customize || Export v |

Please select all the categories that should
apply to our new online discussion board.

Answered: 34 Skipped: 0

A source for
sharing...

A source for
sharing ideas

A source for
networking

A source for
sharing news

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% TO0% &% 0% 100%

Answer Choices "" Responses - I
= A source for sharing questions : 91.18% K] "
- A source for sharing ideas 76.47% 2
- A source for networking 73.53% 95
= A source for sharing news 70.59% 24

Total Respondents: 34

Comments {0}




a7 | Customize || Export ~

Would you be more likely to attend a
technical LEP class/course if:

Answered: 30 Skipped: 4

It was
dizcounted;

It was shorter
and discounted.

e 10% 20% 30% 40% 0% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices - | Rezponzes -
= It was shorter in duration, e.g. 4 hours; | 30.00% 9 ]
~ It was discounted; ! 20.00% B

= It was shorter and digcounted. | B6.67% 17

Total Respondents: 30




| Customize = Export v |

Please select the type of classes you are
interested in attending.

Answered: 34 Skipped: 0

Hydrogeology
Bazed

Plume Migration

Remedial
Technigques

Geology Based

Soil DEC / PMC

Water GWPC |
BWPC/VC

Field class on
Connecticut...

Introduction
to R5Rz and...

Soil Vapor
Technigues &...

Report Writing

Indoor Air I
Techniques &...

De—

lit!

Ethics

Business
Communications

Laboratory
Analytical...

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 90% 100%
Answer Choices - Responzes
Hydrogeology Based . 85.29% 29
Plume Migration - §2.35% 28
Remedial Technigues - 52.35% 28
Geology Based - 70.59% 24
Soil DEC / PMC - 53.82% 20
Water GWPC [ SWPC /VC - 58.52% 20
Field class on Connecticut Geology - 58.82% 20
Introduction to R 5Rs and their application - 55.88% 18
Soil Vapor Technigues & Soil Gas VC - 50.00%: 17
Report Writing | a1.48% 14
Indoor Air Techniques & Target Indoor Air Concentrations - 35.29% 12
Ethics - 35.29% 12
Business Communications 32.35% 11
Laboratory Analytical Methods 26.47% 9

Total Respondents: 34

Comments {2)



Showing 2 responses

more specific technical classes, i.e. PCBs
61852015 10:42 AM “Wiew respondent’s answers

Werifications
BMTFR2015 1015 AM WView rezpondent’s answers




| Customize | Export ~

How many classes do you think you would
attend in a year?

Answered: 34 Skipped: 0

None

e 10% 20% 30% 40% 30% 60% T0% 80% 90% 100%

Answer Choices - Fesponzes
MNone - 0.00% 0
1 - 2.94% 1
2 - 35.29% 12
3 - 35.29% 12
4 - 20.59% 7
5 - 5.88% 2

Total 34



Q10 I_Custumi?.e .I-Expuﬁ w |

Please select all the activities you would
most likely enjoy doing with YEP members.

Answered: 34 Skipped: 0

Technical
Presentations

Social
Gatherings

Volunteer
Cleanup

Hiking
Study Groups

Charity Event

Formal
Gatherings

Bowling

RSR Trivia
Night

Science Museum

Running/Charity
Road Races

Frisbee Golf

Skiing Trips

Ultimate
Frisbee

Mountain Biking

Road Biking

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 0% 90% 100%

Answer Choices - Responzes

- Technical Presentations . 94.12% 32
Social Gatherings . 85.29% 29
Velunteer Cleanup . T6.47% 26
Hiking . T0.59% 24
Study Groups . 64.71% 22
Charity Event . 61.76% 21
Formal Gatherings . 55.883% 19
Bowling . 52.94% 15
R3R Trivia Might . 50.00% 17
Science Museum . 41.18% 14
Running/Charity Road Races . 38.24% 13
Frizbee Golf . 35.29% 12
Golf . 26.47% g

- Skiing Trips ' 26.47% g
Ultimate Frisbee . 20.53% T
Mountain Biking . 14.711% 5
Road Biking . 8.82% 2

Total Respondents: 34

Comments (1)



Showing 41 response

Yolleyball and softball games
TE2015 317 PM  View respondent’s answers
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